

喜迎建党百年 传承红色血脉

市八一路小学举行开学典礼



学生们向国旗敬礼。

本报讯（朱晴文/图）3月1日上午，市八一路小学全体师生举行了“喜迎建党百年 传承红色血脉”春季开学典礼。

开学典礼在激昂的国歌声中拉开了序幕，全校师生精神抖擞，在国旗下与新学期相约。

仪式上，该校相关负责人向全体师生做了新学期致辞。她表示，我们应该为生活在中国而感到幸福，为有中国共产党的领导而感到骄傲，正是对中国共产党的英明决策，大家才能够牛年暖春再出发，回到美丽的校园。

丁秋雯同学代表全体八一学子发表了新学期感言，她表示在新学期里将继续努力学习，策马扬鞭，争做德智体美劳全面发展的新时代少年。

最后，该校负责人向“雏鹰假日小队活动”中获奖的班级颁发了“十佳雏鹰小队”荣誉证书。

“三牛”迎新来 不待扬鞭自奋蹄

市兴业路小学举行
升旗仪式暨开学典礼



学生们收到“红包”。

本报讯（陈会平文/图）金牛开泰取胜景，春风浩荡展宏图。3月1日上午，市兴业路小学的校园恢复了往日的活力和朝气，在这开学的第一天里，学校想了不少“妙招”，让开学季充满了暖暖的仪式感。

学生们在“书香牛”“勤勉牛”“乐学牛”的召唤中踏入校门，迈向新学期。该校相关负责人将“当一天值日班长”“自选同桌”等富有特色的“红包”送给学生，希望他们能在学业上扬帆起航。她为学生们佩戴牛角发箍，祝他们有黄牛的耐力、牦牛的毅力、水牛的活力！

上午8点，学校1500余名师生齐聚校园，举行了“不待扬鞭自奋蹄‘兴牛犇向新学期’升旗仪式暨开学典礼。

在典礼上，该校对寒假作业完成情况优异的学生、优秀雏鹰假日小队、“创意拜年视频”优秀制作者等进行了表彰。

学生代表臧茗雅劝勉大家，要行动起来，端正好自己的心态，珍惜时光，从点滴做起，做兴业好少年。

最后，该校相关负责人阐释了“三牛”精神——最能致远“书香牛”、跬步千里“勤勉牛”、乐学善思“乐学牛”。

学急救知识 筑“安全防线”

市毓秀路小学开展急救知识培训



老师们在现场进行实践操作。

本报讯（记者 崔天祥 通讯员 赵真真文/图）为帮老师们了解急救知识，掌握急救技能，切实保障学生在校

生命安全，2月27日，市毓秀路小学邀请许昌学院医学院全民应急救护团给全校老师上了一堂生动的急救知识培

训课。

培训过程中，培训人员结合典型案例，向老师们讲解了发生昏厥、心脏骤停、异物卡喉等突发事件时的自救互救技能，强调了应急救护“黄金四分钟”的重要性。

为让老师们能够充分掌握应急救援技能，培训人员在现场一轮又一轮地做胸外按压等示范。在他们的专业指导下，老师们对气道异物清理、心肺复苏按压频率与深度等环节做了反复练习，并初步掌握了急救技能。

教师们认真观摩、积极参与，在现场实际操作心肺复苏、海姆立克急救法等方法，利用模拟人进行清除口腔异物、人工呼吸等操作练习，增加了他们实施救助的信心。

据悉，市毓秀路小学老师均提高了安全意识，增强了应急处置本领，提升了对生命的敬畏感和社会责任感，对促进平安校园建设起到了积极的推动作用。

红色教育点亮“开学第一课”

市南海街小学举行新学期升旗仪式暨开学典礼



学生们在国旗下宣誓。

本报讯（记者 崔天祥 通讯员 孙顿文/图）3月1日上午，伴随着雄壮

的《义勇军进行曲》，五星红旗缓缓升起，市南海街小学新学期升旗仪式暨开

学典礼开始。

同学们肃立敬队礼，注视着迎风飘扬的国旗，全体师生齐齐举起右拳，坚定地许下誓言。

少先队员代表为大家带来《高举队旗跟党走 红色基因代代传》的主题演讲，与同学们一起分享了那段峥嵘岁月，仿佛能看见在那一条充满艰难险阻的道路上革命先烈前赴后继！

教师代表在演讲中说，我们的党从风风雨雨中走来，所走过的每一步都值得我们所有人铭记。教师代表用饱含激情的演讲鼓励学生坚定自己的理想目标，为之不懈努力。

最后，该校负责人为上学期取得优异成绩的师生颁奖。一张张奖状，一本本证书，浸透着老师和同学们的汗水与智慧，更是激励着同学们脚踏实地，砥砺前行。

《许昌晨报小记者》改版啦！

新增《科技创新》《红色记忆》《秋水老师的创意园》等10个栏目

本报讯（记者 崔天祥）亲爱的小记者们，3月4日，改版后的《许昌晨报小记者》带着清新的墨香如约而至，全然呈现在你的面前。

为了让更多的人喜欢《许昌晨报小记者》，我们在佳作版新增了以下栏目：

《科技创新》：增长科学知识，培养创新意识，激发科技梦想。

《大事趣事》：了解国内、国际大事、趣事，与时代同频共振。

《红色记忆》：了解“红色故事”，铭刻红色记忆，感悟“红色精神”。

《许昌名人》：认识许昌名人，了解成长故事，汲取人生成长智慧。

《许昌名胜》：带你走遍许昌风景名胜，感受家乡历史文化。

《许昌特产》：分享家乡特产，了解身边的风土人情。

《许昌产业》：了解许昌的产业发展特色和优势，展望家乡的美好未来。

《许昌非遗》：走进非物质文化遗产的世界，感受中华传统文化的魅力。

同时，开辟《秋水老师的创意园》栏目，每期确定一个主题，小记者们可以

根据老师提供的主题和要求创作作品；开辟《名师大讲堂》，邀请作文名师为小记者们传授写作技巧和方法……

“让学生满意，让老师满意，让家长满意。不管怎么改，《许昌晨报小记者》办报的初心不变。”该报负责人表示，我们坚信，通过在栏目、版式、色彩等方面系列调整和完善，《许昌晨报小记者》的栏目会更加丰富，视觉冲击力会大大增强，大家也会有更多的机会参与到互动栏目中来，体验快乐，感受成长，真正成为小记者大家庭的一分子。